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Θέμα: Έκθεση αυτοψίας ελέγχου αρ. 1223729 γνωστοποίησης λειτουργίας επαγγελματικού εργαστηρίου 
επισκευής αντλιών καυσίμων Ξανθόπουλος Παντελής, ΑΦΜ 103558225 στο 19° χλμ Ξάνθης-Λάγος. 

Στις 31.01.2022 ο Μαυρίδης Σπυρίδων, προϊστάμενος Τμ. Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης, Ενέρ-
γειας & Φυσικών Πόρων  και ο Κυριακίδης Κωνσταντίνος, υπάλληλος της Υπηρεσίας μας, με την α.π. 
οικ. 26601/282/31.01.2022 εντολή διενέργειας ελέγχου, επιθεώρησαν το επαγγελματικό εργαστήριο  επι-
σκευής αντλιών καυσίμων στο 19  ° χλμ Ξάνθης-  Λάγος   για την διαπίστωση της εγκυρότητας των στοιχεί-
ων που δηλώθηκαν με την αρ. 1223729 γνωστοποίηση λειτουργίας.

Στον χώρο του εργαστηρίου υπήρχε εγκατεστημένος εξοπλισμός (στράντζα, δισκοπρίονο, αμμοβο-
λή, ηλεκτροσυγκόλληση αδρανούς αερίου), που δεν αναφέρονταν στα δικαιολογητικά στοιχεία φακέλου 
(τεχνική έκθεση, σχέδιο κάτοψης εξοπλισμού). Ωστόσο, η συνολική εγκατεστημένη κινητήρια ισχύς δεν 
υπερβαίνει τα 37 kW. Γι’ αυτό θα πρέπει να ενημερωθεί το σχέδιο κάτοψης εξοπλισμού και η τεχνική έκ-
θεση (περιγραφή εργασιών επισκευής-χρήση εξοπλισμού) και η τιμή της εγκατεστημένης κινητήρια ισχύ-
ος στην γνωστοποίηση. Λάβετε υπόψη ό,τι οποιαδήποτε συσκευή   ηλεκτροσυγκόλληση  ς   δεν έχει ούτε κι-
νητήρια, ούτε θερμική ισχύ. Είναι συσκευή (μετασχηματιστής ή μετασχηματιστής-ανορθωτής ρεύματος, 
δηλ. στατή/στατική ηλεκτρική μηχανή) και χαρακτηρίζεται από την άεργη ισχύ της (kVA). Γι' αυτό και 
δεν υπάρχει περιορισμός στο μέγεθος και στην ποσότητα των συσκευών αυτών. Ο χειρισμός κάθε συ-
σκευής ηλεκτροσυγκόλλησης ή/και οξυγονοκόλλησης πρέπει να γίνεται πάντα από άτομο που να διαθέτει 
την απαιτούμενη από τον νόμο επαγγελματική άδεια (αρχιτεχνίτη ηλεκτροσυγκολλητή ή/και οξυγονοκολ-
λητή Β´ τάξης του π.δ. 115/2012). Στην επιχείρηση απασχολείτε ένα άτομο που διαθέτει τέτοια άδεια.

Η έκθεση αυτή αναρτάται στις  Ανακοινώσεις Δ/νσης Ανάπτυξης    ΠΕ Ξάνθης   στον ιστότοπο της 
ΠΑΜΘ: www.pamth.gov.gr.
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